



## RETIFICAÇÃO

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, por intermédio da Pró-reitoria de Extensão e Relações Externas – PROEX, no uso de suas atribuições legais, considerando o que estabelece o Decreto Federal nº 6.495 de 30 de junho de 2008, a Lei Federal nº 12.155 de 23 de dezembro de 2009, o Decreto Federal nº 7.416 de 30 de dezembro de 2010, e ainda a Portaria nº 58 de 21 de novembro de 2014 da SETEC/MEC, torna público as retificações no Anexo I – Cronograma, do Edital nº 03/2016, **seleção de propostas no âmbito do Programa Institucional de Auxílio às Atividades de Extensão (PROEXTENSÃO)**, conforme abaixo:

Onde se Lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento do Edital Nº 03/2016 /PROEX	24/08/2016
Inscrição / submissão das propostas e/ou projetos de extensão	25/08 a 02/09/2016
Homologação das propostas, segundo documentação ITEM 9.12	05/09/2016
Período de análise e avaliação das propostas	06/09 a 13/09/2016
Resultado preliminar	15/09/2016
Interposição de recursos administrativos	16/09/2016
Homologação e divulgação do Resultado final	19/09/2016
Envio da documentação dos alunos para a concessão das bolsas	23/09/2016
Início da execução dos projetos de extensão	03/10/2016
Entrega do Relatório Parcial	15/12/2016
Entrega do Relatório Financeiro	03/02/2017
Entrega do Relatório Final	15/03/2017

Leia-se: (alterações em amarelo)

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento do Edital Nº 03/2016 /PROEX	24/08/2016
Inscrição / submissão das propostas e/ou projetos de extensão	25/08 a 09/09/2016
Homologação das propostas, segundo documentação ITEM 9.12	12/09/2016
Período de análise e avaliação das propostas	13/09 a 20/09/2016
Resultado preliminar	22/09/2016
Interposição de recursos administrativos	23/09/2016
Homologação e divulgação do Resultado final	26/09/2016
Envio da documentação dos alunos para a concessão das bolsas	30/09/2016
Início da execução dos projetos de extensão	03/10/2016
Entrega do Relatório Parcial	15/12/2016
Entrega do Relatório Financeiro	03/02/2017
Entrega do Relatório Final	15/03/2017

Belém, 02 de setembro de 2016

**Fabrício Medeiros Alho**  
Pró-Reitor de Extensão e Relações Externas  
Portaria nº 1.488/2016 - GAB